

山西银行朔州张辽路支行 践行社会责任 树立品牌形象



资料图片

近日，为了进一步加强金融服务合作，增强公众金融风险防范意识，山西银行朔州张辽路支行与朔州市公交公司联合开展了普及金融知识并推广工资卡绑定服务的活动。

活动中，该行工作人员详细介绍了工资卡绑定的诸多优势，包

括工资发放的及时性、查询的便捷性以及消费的安全性等。为了确保安全，绑定过程中进行了身份验证，人脸识别成功后，银行卡即绑定完成。此外，工作人员还提醒大家，在绑定银行卡后，要注意保护个人信息和隐私，通过现场演示和互动问答，使他们能够享受到更加高

效、安全的金融服务。

在普及金融知识方面，该行工作人员围绕防范金融诈骗、保护个人信息安全等核心议题，结合生动的案例和深入浅出的讲解，向公交公司员工传授了实用的金融知识和风险防范技巧。特别是针对当前网络电信诈骗手段不断翻新的情况，工作人员重点介绍了识别诈骗的方法，并提醒公交公司员工时刻保持警惕，确保个人财产安全。此外，活动还特别设置了互动交流环节，鼓励公交公司员工就金融服务、金融知识等方面提出问题和意见建议。该行工作人员耐心倾听并逐一解答，进一步增强了双方之间的沟通与理解。

此次活动不仅加深了公交公司员工对该行金融服务的认知和信任，也为该行与公交公司未来的深入合作奠定了坚实基础。该行将继续秉持“随心、随身、为您”的服务理念，不断创新服务模式，提升服务质量，为广大客户提供更加优质、便捷的金融服务体验。

未来，该行将继续深化与公交公司等企业的合作，共同推动金融服务的普及与提升，为构建更加和谐、稳定的金融环境贡献力量。

(高培富)

山西省介休市： 老旧温室改造 助推设施农业提质增效

近期，冬日的室外天寒地冻，而在山西省介休市绵山镇靳凌村帅达农牧公司的温室大棚里却温暖如春，一排排翠绿的草莓苗沿着田垄整齐铺开，一颗颗鲜红欲滴、饱满诱人的草莓在片片绿叶中若隐若现，让人垂涎欲滴。

帅达农牧公司的日光温室大棚建于2006年，共有45个，一直种植蔬菜和果树，经过多年的使用，温室大棚设备设施损坏老化，保温性能下降。2024年，在介休市农业农村局和绵山镇政府的帮助和扶持下，对17个温室大棚进行了改造升级，改造后的温室大棚由土墙和钢结构组成，棚体上面采用花梁结构，提高了日光温室大棚的抗灾抗寒能力，进一步增强了温室的保温、保湿、光照等需求，为农作物的生长创造了稳定的环境。

改造后的温室大棚主要种植草莓、圣女果、甜瓜、樱桃，采用“种养结合、粪污还田”的生态循环养殖模式，以猪粪便为肥料，人工除草，不施任何农药，有效实现了农业产业链的延伸和农业生产过程的良性循环。

(宋莉萍 李婷)

山西省长治市潞城区： 夯实智慧根基 打造物流产业新生态

近日，山西省长治市潞城区委书记段尧刚带队深入潞铁智慧物流产业园开展专题调研。

段尧刚一行来到潞铁物流数字智控中心，通过实地参观、现场调研等方式详细了解各数据平台运行使用情况。

段尧刚强调，要紧密结合区域煤炭交易市场数字化发展需要，进一步提升物流智能化、数字化、标准化水平，充分发挥平台作用，推进煤炭物流产业降本增效；要立足实际，着手长远，坚持以前瞻性视角合理规划未来发展路径，打造规模化的煤炭洗储配运销基地，抢占行业制高点；要进一步整合现有资源，科学规划，合理布局，积极主动走向市场，勇于破解发展难题，确保投资早日见效；要用好数字化设备，持续完善平台建设，全面提升煤炭洗储配运销管控水平；要进一步完善绩效考核制度与办法，切实发挥好考核的“指挥棒”作用，充分激发干部职工工作积极性和干事创业热情。有关部门要主动扛起责任，在做到底数清、情况明的同时，加大服务力度，做好要素保障，摒弃“行政思维”和“等靠要”思想，积极协调配合相关工作顺利开展，加快推进煤炭产业转型升级，为潞城区高质量发展赋能增效。

(杨鹏 孙超 代亚波)

山西省临汾市尧都区御景社区 开展“车管业务进社区”便民服务活动

近日，山西省临汾市尧都区鼓楼西街街道御景社区新时代文明实践站邀请市公安局交警大队共同开展“车管业务进社区”便民服务活动，将高频车驾管业务和文明交通政策宣传送到居民家门口，切实解决群众在办理车驾管业务中的不便。

活动现场，交警大队的工作人员带来了笔记本电脑、专业制

证机、视力检测仪等专业设备，为居民提供了换领(补领)机动车驾驶证、核发免检标志等业务的现场办理服务。同时，工作人员还耐心为居民答疑解惑，用通俗易懂的语言宣讲牌照办理、完善车辆相关证件的必要性，帮助居民充分认识到交通违法行为带来的危害。同时，现场还设置了交通安全知识宣传区，通过宣传

单页和现场讲解，向居民普及交通安全知识和安全行车常识，倡导文明出行，切实增强了居民的文明驾驶和安全出行意识。

此次活动得到了社区居民的积极响应和广泛参与，极大增强了居民的交通安全意识，有力地促进了社区的和谐稳定发展。

(王为民 冯慧娟 赵晨洋)

山西省左权县 观红色电影 忆峥嵘岁月 铸时代担当



近日，山西省左权县羊角乡政府组织全体机关干部，开展第十期“夜学赋能、启智润心”机关夜校活动，通过观看红色电影《长津湖》，一起重温红色记忆，汲取奋进力量。

影片以抗美援朝战争第二次战役中的长津湖战役为背

景，讲述了中国人民志愿军在极寒严酷环境下，凭着钢铁意志和英勇无畏的战斗精神，扭转战场态势，为长津湖战役胜利作出重要贡献的故事。这场战役不仅收复了“三八线”以北的东部地区，而且成了朝鲜战争中的转折点。

观影结束后，大家表示会永远怀念抗美援朝烈士，要把中国人民志愿军不怕困难、英勇奋斗的革命精神转化为干事创业的动力，以饱满的精神为圆满完成当前巩固衔接等各项重点工作任务贡献力量。

张雅妮 / 摄

山西省古交市马兰镇： 开展信息写作及摄影技术 技巧培训活动

近日，山西省古交市马兰镇党群服务中心组织各村(社区)信息员、到村任职研究生前往古交市党群服务中心参加信息写作及摄影技术技巧培训。培训特别邀请古交市委组织部办公室工作人员郭晋、古交市摄影家协会会长梦冰老师向各参会人员从信息写作、摄影实操两个方面进行了系统性阐述。

培训中，郭晋同志结合基层工作实际，针对通讯员在写作中存在的普遍性问题，从标题提炼、语言规范、逻辑架构等多个维度展开讲解。通过稿件分析、典型介绍等多种形式，帮助大家掌握了撰写主题鲜明、条理清晰的宣传信息的实用技巧。随后，梦冰老师从人物抓拍、构图取景、拍摄机位等方面入手，解释了摄影的景别、角度、光线等运用方法，并以日常信息配图要求和具体案例为切入点，指导大家在特定场所拍摄时应如何根据实际需求调整站位、构图。

此次培训为基层宣传工作提供了专业性高、实用性强的技巧方法，激励参会人员主动学习写作和摄影技能，用心捕捉基层治理的每一个精彩瞬间，用生动的文字和精美的影像把好的经验、做法、亮点工作及时宣传出去、推广出去，不断为讲好基层故事、传递基层声音积蓄坚实力量。

(李莲鑫)